

英国第一个存活的分体连体婴传奇



年轻漂亮的荷莉

许多连体婴接受分离手术后往往都会不幸地遭遇死亡，现年24岁的英国女孩荷莉·赖克却是英国最早接受分离手术的连体女婴之一，她和孪生妹妹卡莉出生于1985年3月1日，当她和卡莉在母亲吉莉安的子宫中孕育时，一开始没有任何人知道她们竟是一对连体婴。直到吉莉安分娩前一周，医生才通过扫描图像发现了这一令人震惊的真相。当荷莉和卡莉出生后，医生发现她们从胸部到肚脐眼处紧紧相连在了一起，她们共享着一部分肠子和一只很大的肝脏，此外还共享着心脏周围的部分保护膜。不过，卡莉的心脏上还有一个洞，并且还患着黄疸病。

荷莉和卡莉的体重都只有1.8公斤重，伦敦大奥蒙德街医院的专家们本来想等她们长得更强壮一些后，再为她们实施先锋性的连体婴分离手术，但由于两个婴儿感染了并发症，英国医生不得不在三天后就为她们实施了紧急分离手术，通过12小时的紧张手术将这对连体姐妹分离开来。这一连体婴分离手术在当时的英国具有革命性的意义，因为这是英国伦敦大奥蒙德街医院最早对连体婴儿实施分离手术，也是英国连体婴医学权威威斯皮茨教授成功分离的第一对连体婴儿。

创下100万分之一罕见奇迹：妹妹死亡她却侥幸存活

据悉，荷莉和卡莉都差点在手术中因为失血过多而死亡，虽然荷莉在手术后幸存了下来，但她的孪生妹妹卡莉却

24年前，英国姐妹接受英国首例连体婴分离手术

越来越虚弱，并在6周后死于心脏并发症。连体婴的出生率约为20万分之一，而其中只有不到20%的连体婴能够存活下来，所以荷莉的幸存堪称创下了一个100万分之一的医学奇迹。荷莉一岁半时，她的故事被英国广播公司拍成了一部名叫《她们的生命在我们手中》的纪录片。当荷莉渐渐长大后，她压根不知道自己还有一个已经夭折的连体妹妹卡莉。即使当她四五岁时观看过这部英国广播公司拍摄的纪录片时，她也是在观看别人的生活故事。

然而当荷莉长到12岁大时，她学校中的其他同学开始对她胸腹上长长的锯齿状伤疤产生了强烈的好奇，她们开始不停地询问她关于这条伤疤的事情。这条丑陋的粉红色伤疤是荷莉接受分离手术后留下来的，它平时被掩藏在了荷莉的衣服下面，不过每当荷莉上体育课需要更换衣服时，其他女生就会注意到她胸部这条长长的疤痕，并开始窃窃私语。荷莉回忆说：“如果有人问我这条疤痕是怎么回事，我就会说我遭遇过一场事故，因为我真的不知道在我身上到底发生过什么事。那是我第一次对身上的疤痕产生了厌恶情绪，因为在那个年龄，我丝毫不想与众不同，惹人注意，我只想融入每个人当中。”

连体女婴健康长大，对“独活”始终抱有负罪感

正是在那一年，出于对自己出身的好奇心，荷莉再次观看了英国广播公司拍摄的那部纪录片——《她们的生命在我们手中》的录像带，荷莉这才首次震惊地发现，该纪录

片的主人公就是她自己，而她还有一个已经去世的连体妹妹卡莉。荷莉回忆说：“当我看到两个小婴儿身体连在一起，身上插满管子时，感觉是那样的超现实主义，我意识到那两个婴儿就是我和卡莉。接着我看到一个女人坐在我们的病床边哭泣，我意识到她就是我们的母亲。这部纪录片让我感到非常困惑，我们的分离手术创造了医学史上的一个先例，但我却压根记不得什么细节。不过当我在这部纪录片中看到卡莉的葬礼时，我终于心理崩溃，再也忍不住哭泣起来。她的小棺材甚至没有一个洋娃娃，那一刻我感到那样悲哀。我是姐妹俩当中惟一存活下来的人，我顿时感到一种巨大的内疚感和负罪感。接下来我哭着跑到了父母的身边，他们搂住了我，试图对我进行安慰。他们告诉我卡莉是死于和分离手术无关的心脏并发症，我这才感觉好受了一点。因为如果卡莉是因为和我分体才死亡，我真的不知道该如何应付这种沉重的负罪感。”

荷莉接着跟随父母第一次探访了卡莉位于埃塞克斯郡的坟墓，荷莉回忆说：“那天天下着雪，万物都被柔和的白雪覆盖着，天地间宁静极了。卡莉的坟墓位于我祖父的墓地旁，这让我知道卡莉并不孤独。那一刻，我感到自己距离卡莉是那样近。”从那以后，荷莉经常会想到卡莉，并始终对只有自己“独活”下来充满了歉疚感。

胸口伤疤没吓退男友：在大学中受到很多男孩追求

此外，荷莉对胸口的伤疤也越来越感到害羞和局促不安，她总是尽可能避免向别人解释她胸口的锯齿状伤疤是怎么回事。荷莉说：“孩子们有时候会非常残忍，她们会散布谣言，但我从来没有受到过欺凌，我拥有很多朋友。大多数时候我的伤疤都藏在我的厚运动衫下，所以很少有人能看得到它。我知道许多人会将连体婴当成怪物看待，所以我很担心一些人知道我曾连体婴后会怎么想。”

当荷莉13岁时，她决定接受整形手术，好让胸口有点突出扭曲的伤疤变得更加平整，因为当初医生是在紧急情况下缝合她胸口的手术伤口的，医生当时只想拯救她的性命，而没有时间太斤斤计较伤口缝合的美观程度。

2004年，当20岁的荷莉离开家乡进入大学攻读心理学专业时，她胸口的伤疤仍然引起了许多新同学的好奇。荷莉回忆说：“连体婴儿是这样罕见，所以关于我曾连体婴的新闻开始像野火一样在校园中蔓延，经常有喝醉酒的男同学在派对上问我是不是连体婴，其他同学平时也会好奇地问我。我知道处理这一问题的最好方法就是坦白承认它，公开谈论它。”

年轻漂亮的荷莉甚至还遭到很多男孩的追求，她在大学中交过好几个男朋友，他们丝毫不认为荷莉是个“怪人”，相反在他们眼中，荷莉是一个聪明伶俐、非常富有魅力的女生。荷莉说：“我在大学中交过几个男朋友，他们都告诉我过去的经历，所以我没必要尴尬地告诉他们我出生后被遭遇的一切。当他们看到我

胸口的伤疤后，没有一人感到害怕，或对我畏若蛇蝎，退避三舍。”

大学毕业前程似锦，渴望当一名犯罪心理画像专家

3年前，荷莉参与拍摄了另一部英国广播公司的纪录片，这部纪录片的主人公是曾经为荷莉实施过分体手术的英国外科专家斯皮茨教授，他自1985年的那次颇具革命性的连体婴分离手术后，又帮助分离了其他好多对连体婴儿。拍摄这部新纪录片时，荷莉还第一次认识了其他好几名曾是连体婴儿的幸存双胞胎。荷莉回忆说：“当我看到那些曾是连体婴的双胞胎互亲互爱的场面时，我感到非常失落和孤独，我是那样地想念卡莉。不过同时，我也为自己和卡莉感到骄傲，因为我们是斯皮茨教授分离的第一对连体婴，正是在我们身上的手术经验帮助他成功分离了许多对连体婴儿。”

荷莉最近已经从大学心理学系毕业，她希望将来能充当一名卓越的犯罪心理画像专家。24岁的荷莉看起来是那样风华正茂，充满魅力，只有当她身穿比基尼出现在海滩上或游泳池边时，那条从她胸口一直延伸到肚脐眼的粉红色伤疤才会向人们暗示她有过一个惊人的故事。荷莉对记者说：“现在我看到这条伤疤时充满了骄傲，我将它视作是一个战斗伤疤，并且它总能让我想起卡莉。我感到卡莉仍然活在我的生命中，而我所要做的事，就是在生命中实现一个又一个让卡莉会为我感到骄傲的目标。”

拥有法律意义上的“女性”身份，成为世界最小“变性人”

木子

美8岁儿童成世界最小“变性人”



男孩模样时的约瑟夫(右)和妹妹

8岁儿童从小渴望变性：美国男童变身“女童”

据报道，现年8岁的美国亚利桑那州威尔市女童乔茜·罗米罗的外表，无论怎么看都像是一个天生的女孩，然而事实上，乔茜出生时本来是一个名叫约瑟夫的男孩子，可是，约瑟夫从两岁开始，就始终认为自己是一个女孩子。乔茜42岁的母亲维尼西娅对记者说：“当她还是个蹒跚学步的儿童时，她总是试图扔掉男孩玩具，而更加喜欢洋娃娃等女孩玩具。当她学会说话后，她总是说：‘我是一个女孩子。’我们经常纠正她说：‘不，你是一个男孩。’到她4岁时，她就一直坚持说：‘不，我真的就是一个女孩子！’我们这才意识到她不是在和我们开玩笑，无论

美国亚利桑那州威尔市8岁女童乔茜·罗米罗本来是一名叫做约瑟夫的男孩子，然而他从两岁起，就坚持认为自己是一名女孩，只不过被错误投生在在了男孩子的躯壳里。当约瑟夫5岁时，他开始喜欢留长发扎辫子，喜欢穿女孩子衣服，将自己打扮成女孩模样。当性别心理专家诊断出约瑟夫具有强烈变性倾向后，约瑟夫的父母终于决定将他当成女儿抚养，并将他的名字改成了女性化的乔茜。如今8岁的乔茜从外表看起来就像是一个天生的女孩子，并且她已经获得了法律意义上的“女性”身份，成了世界上年龄最小的“变性人”。不过由于她年龄仍然太小，乔茜必须等到12岁才能接受女性荷尔蒙注射治疗，必须等到成年时才能接受彻底变性手术，让自己拥有女人造女性生殖器官。

8岁的美国变性女童乔茜

谁说她是一个男孩，她都会立即纠正别人的“错误”。她还喜欢将我的丝巾围在自己的腰上当裙子，那是她最喜欢的游戏。

维尼西娅和42岁的美国空军工程师丈夫约瑟夫本来生活在日本的一个美军空军基地中，去年他们才带着7岁的乔茜返回美国。维尼西娅称，她本来以为自己的儿子约瑟夫生来具有同性恋倾向，她当时想：“只要我们的孩子能够快乐，我不管他是什么样的人。”直到约瑟夫长到6岁时，一名儿科医生才终于诊断出约瑟夫具有强烈的变性倾向。维尼西娅随后带儿子到一名性别心理专家那儿接受诊治，结果性别心理专家证实约瑟夫具有变性欲望，维尼西娅和丈夫约瑟夫这才如梦初醒，他们经过痛苦的考虑，决

定满足约瑟夫的变性愿望，将他当成一个女孩子来抚养。

军人父亲又悲又喜：失去一个儿子，却得到一个女儿

维尼西娅回忆说：“我从互联网上搜索关于‘变性人’的知识，最后终于找到了一个名叫‘变性少年家庭联盟’的网站，该网站上有100多名孩子都和约瑟夫有着同样的经历。”维尼西娅给约瑟夫准备了一个衣柜，并给他买了好几件女孩子的衣服，她将这些女孩子的衣服摆在衣柜的另一边，并将男孩子的衣服摆在衣柜的另一边。维尼西娅说：“我想让他自己选择想过什么样的生活，每天早晨，他都可以自由选择自己想穿的衣服，而他总是会选择女孩子的衣服。”

罗米罗夫妇还决定将儿子



约瑟夫的名字改成女性化的“乔茜”，据维尼西娅称，对于儿子变成了“女儿”，她丈夫约瑟夫一开始感到悲痛极了，因为他始终感到自己好像失去了一个儿子。维尼西娅的丈夫约瑟夫对记者回忆说：“一开始我无法接受这一事实，不过在得知了医生的诊断结果后，我不得不接受现实，我为失去了一个儿子而深感悲痛。我们拍了一张家庭照片，照片上乔茜穿得像个公主，她的头上扎着蝴蝶结，唇上涂着唇膏。我脸上使劲挤出笑容，希望乔茜能满意我的态度。结果我发现乔茜看到我的微笑后，她的脸上顿时焕发出光彩，她的眼睛中也出现了我好几个月都没有见过的神采。我第一次感到虽然我失去了一个儿子，但却获得了一个女儿。”

拥有法律意义上的“女性”身份，成为世界最小“变性人”

据悉，罗米罗夫妇在日本的美军军事基地中生活时，他们还从中国收养了一名两岁的女婴杰德，给乔茜当妹妹。罗米罗夫妇本来以为乔茜也许会对两岁的妹妹杰德产生嫉妒心理，但没想到对于杰德的到来，乔茜却表现得相当兴奋。母亲维尼西娅回忆说：“我们一开始担心乔茜会嫉妒她的新妹妹，不过她知道自己有了一个妹妹后，却感到非常地兴奋。他们喜欢一起玩耍，自从杰德到来后，我们的家中有更多了的女孩子玩具。”

去年，罗米罗夫妇带着一对“女儿”返回了美国亚利桑那州的家，乔茜的出生证、护照和社会安全号码上的身份都被正式更改成了“女性”，这意味着她在法律意义上，已经变成了一个真正的女孩子和全球年龄最小的“变性人”。然而不幸的是，没有一所美国学校愿意接收乔茜为学生，因为这些学校都担心乔茜会在同学当中引发困惑和混淆，同时乔茜在学校中该上男厕所还是女厕所也是一件麻烦事。维尼西娅说：“由于当地学校都拒绝接受乔茜登记入学，所以我们只好选择在家中亲自教导两个孩子。我想当她们长得更大一些后，将可以到中学去读书，但那显然还要等好几年之后。”

成为美国“变性儿童”代言人，需到成年才能彻底变性

据悉，乔茜现在正在美国医学专家的帮助下接受心理咨

询治疗，为以后身体上的变性做准备，美国波士顿儿童医院变性儿童问题专家诺曼·斯派克博士是乔茜的医生之一，专家们试图先通过药物来抑制乔茜体内的男性激素，防止她过早进入男性青春期。尽管乔茜已经是法律意义上的“变性人”，但她必须等到12岁，才能够接受女性荷尔蒙注射治疗，她必须等到成年后，才能接受切除男性生殖器官、重造女性生殖器官的完全变性手术，从而让自己变成一个真正的女人。

乔茜对记者说：“现在每个人都都知道我是一个真正的女孩子了，我再也不用假装做男孩子了，这让我感到非常高兴。成为女孩子的感觉真是太好了，因为这意味着我可以留长发，可以戴耳环，可以在厨房中学习烹饪食物了。”

8岁的乔茜如今还是美国变性儿童的代言人，她经常向亚利桑那州的一些团体组织发表演讲。母亲维尼西娅说：“乔茜很高兴谈论自己成为变性儿童的经历，我们感到公开乔茜的故事，将可以对其他具有类似问题的儿童和他们的父母带来帮助。我认为最重要的事情就是，我们应该无条件地爱自己的孩子。不管发生什么事，你都会拥有一个女儿，或是一个儿子，而他们需要你们无条件的支持。”据悉，乔茜和其他变性儿童的故事已经被拍成了一部纪录片《身体的震撼》，英国第四频道电视台将于今晚首次播出关于世界最小“变性人”乔茜的章节——《8岁儿童想变性》。

台文